O6pa3oBaTenbHasa cucrema «lkona 2100»

YpPOK MmaTeMmart
1K

Tema :
«CpaBHeHMe Bblipa>XeHnmn»




[1eBn3 ypoka:

be3 mepnenva
Hem yueHba!




MaTU4YeCKMUN AMK
NMMpoBepb cebs!
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BbiBOA:

*EC/IN B CyMMax 04HO csiaraeMoe ognHakoBoeE, TO
MEHbLLE Ta CyMMa, ¥y KOTOPOU MEHbLLE BTOPOE
c/laraemMoe.

*EC/In B CyMMax O4HO csiaraeMoe ognHaKkoBoeE, TO
6o/ibLie Ta cymMma, y KoTopou 60/iblle BTOPOE
c/laraemoe.



NMpoBepb cebn!

@ Pacwmndpyn cnoso:
T=2-1=[ald  4-1-2=[1]c B8+t4-2=
20-4+1= 2|0 2+2+2 =6 E 4-3+2=

ClO |Z1|H|LUIE




(6) CKONMbKO CrpsATanochb TPEyronbHUKOB?

3 TpeyronbHuka: AMK, AMb, KMB.






Cnacunbo 3a
PaboTy Ha
ypoke!




